



Уголовное дело по факту массовой гибели людей в результате стихийного бедствия в Краснодарском крае передано для дальнейшего расследования в следственное управление СК России по ЮФО

В связи со сложностью расследования, необходимостью производства большого количества следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедших событий, уголовное дело по факту массовой гибели людей в результате стихийного бедствия в Краснодарском крае, изъято из производства следственного управления СК России по Краснодарскому краю и передано для производства дальнейшего расследования в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Южному федеральному округу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516374>